



Наступает Новый год – время новых надежд, успехов и побед.

По доброй традиции в канун этого праздника подводятся итоги прожитого года, намечаются планы на будущее. Каждый задаёт себе вопрос, а как же он прожил этот год, что удалось сделать из задуманного, что надо сделать в предстоящем году? С надеждой на лучшее и верой в завтрашний день мы провожаем уходящий в историю 2015 год. Минувший год был непростым, но ярким и интересным. Уходящий год сократил множество знаменательных событий и повседневных проблем, он оставил свой след в нашей жизни. Давайте проводим уходящий год, оставив в нём все проблемы и заботы, а в Новый год задерём с собой хорошее настроение, победы и достижения.

Новый год – это всегда ожидание чего-то хорошего, светлого, доброволо, это интуитивная уверенность в том, что обязательно сбудутся заветные мечты, реализуются самые смелые планы. И нет в этих ощущениях предстоящего праздника особых разницы у людей разного возраста. Просто у каждого они оформляются в соответствующие жизненному опыту образы. Пусть же в новом году образы станут явью! Счастья, здоровья Вам и Вашим близки, любви, радости, стимулов для созидания и творчества!

Администрация, профком, совет старост.

Мы зажигаем звезды

Всего несколько лет в нашем образовательном учреждении существует танцевальный коллектив «Антари». Его руководитель – Дарья Вячеславовна Кирилкина. Молодой специалист, страстно увлечённый своим делом. Она стремится приобщить всех желающих к миру хореографии, окунуться туда вместе с воспитанниками, научить их работать над своим телом, искать новые идеи, решать волнующие проблемы, самовыражаться, воспитывать у зрителя любовь к красоте и добру... Двигаться только вперед.... И танцевать! Не останавливаться!

Такой насыщенный творческий путь в самом начале работы очень вдохновлял и исполнителей, и руководителя. Эти несколько лет для коллектива стали плодотворным в творческом плане, а также щедрым на награды. Большой радостью для коллектива было участие и победа в региональном конкурсе по сценическим танцевальным направлениям «Русская матрешка». Коллектив занял почетное 1 место в номинации: взрослые, формейшн, танцевальная композиция: Танго.

Они покорили жюри открытого межрегионального турнира



по стрит-танцу «LEGENDS OF STREETS-2014» (1 место в номинации: взрослые Стрит-шоу; 1 место в номинации: взрослые Хип-хоп Формейшн)

Коллектив победил на всероссийском чемпионате по современному танцевальному спорту «RUSSIAN OPEN DANCE» (1 место по дисциплине Формейшн номинация

«STREET DANCE REVUE», 1 место в номинации «HiP-HOP»). А еще были прекрасные выступления на Чемпионате ЦФО России (рейтинговый конкурс ОРТО категории «B», в сценических направлениях Street, Oriental), студенческих фестивалях, на театрализованном конкурсе красоты и таланта "Мисс ОГИИК - 2014". Танцевальные номера, представленные на городском мероприятии «Закрытие летнего сезона» и празднике, посвященном Дню матери, заворожили зрителей задором и энергией танца. Руководитель коллектива с благодарностью отзывается о своих воспитанниках - Финагешиной Елене, Воробьёве Павле, Новиковой Данииле, Белой Александре, Петровой Анне, Кузнецовой Анастасии, Тишине Александре, Задеевой Татьяне, Гуляеве Владимире, Артёмове Александре, Валовской Наталии. Ребята говорят: «У нас много достижений и мы стремимся к новому».

Коллектив развивается, растет, экспериментирует, пробует себя в различных направлениях – и в эстраде, в современной хореографии. Мыслит. Ищет себя, свою нишу. Участвует в конкурсах, стремится порадовать зрителя. Мир танца – это удивительный мир! Он раскрывает Ваш талант и делает жизнь ярче! Танец – неотъемлемая часть нашей жизни. Творческих вам успехов!

Петрова Анна, студентка ФЭСиБИ

“Листая прекрасные страницы...”



2015 год прошел в нашей стране под эгидой Года литературы. В течение всего года различные мероприятия проходили и в нашем Мценском филиале ПГУ. Наши студенты приняли участие в открытии Года литературы в г. Мценске. В тот день, в городском Дворце культуры собрались люди, избравшие работу с книгой своей профессией: библиотекари, учителя русского языка и литературы. И, конечно, писатели и поэты, а также те, кто любит и ценит красоту слова. Среди них было немало молодёжи. Со своими стихами выступили С. Соловьев, М. Корчагина, Нина Тюленева, Владимир Цуканов, писатели Виктор и Сергей Рассохины. В преддверье Всемирного Дня поэзии мероприятие, посвященное Году литературы, состоялось в филиале. В этот день прошла встреча с русской поэтессой, кандидатом филологических наук, членом Союза писателей России, Союза художников – Соловьевной Светланой Львовной. Она прочла свои стихи, посвященные г. Мценску и Мценскому району; поэтам Орловщины. В конце встречи подарила свой поэтический сборник нашей библиотеке. Также состоялось открытое заседание студенческого исторического кружка, посвященное дню памяти великого французского поэта Пьера Ронсара (1524 – 1585). Студентами под руководством к.и.н. Ковалевой М.В., Билько Н.В. были подготовлены увлекательные рассказы о жизни и творчестве поэта. Стихи на французском языке, родном для поэта, услышали гости в исполнении студентов, подготовленных преподавателем Кониной Н.А. Стихи и песни, прозвучавшие на «Вечере памяти В. Высоцкого» подготовленного кафедрой СГД, не оставили равнодушными присутствующих. В музее-заповеднике И.С. Тургенева преподаватели совместно с экскурсоводами музея провели бинарное занятие-экскурсию по исторической эпохе, литературному творчеству И.С. Тургенева. Студенты получили много дополнительной информации и прекрасно отдохнули в историческом парке. В библиотеке были оформлены циклы книжно-иллюстративных выставок: «Свободный певец красоты», к 195-летию со дня рождения русского поэта А.Фета; «Перечитывая классику» – представлены интересные издания классической и современной литературы, включающие не только произведения классиков русской литературы, но и современных авторов. Подготовлена виртуальная выставка, посвященная 155 лет со дня рождения великого русского писателя и драматурга А. П. Чехова и виртуальная книжная выставка – обзор «Книги – юбиляры 2015» и многое другое. Приоритетное внимание в связи с 70-летием Победы уделялось книгам, рассказывающим о Великой Отечественной войне.

В рамках Года литературы студенты принимали участие в городских фестивалях, литературных гостиных, вечерах поэзии, встречах с писателями. Мценский край по праву считают литературным гнездом России.

Музалева И.А. преподаватель литературы



Молодежь и общество

В Мценском филиале ПГУ стало традицией проводить научно-практические конференции студентов.

4 декабря в состоялась Третья Региональная конференция-конкурс исследовательских работ «Юные исследователи – науке и технике». Основные цели конференции: организация интеллектуального общения обучающихся, занимающихся исследовательской работой; духовное, патриотическое и нравственное воспитание обучающихся через исследование прошлого и настоящего своей страны; стимулирование научно-исследовательской и проектной деятельности обучающихся; ориентация юных исследователей на создание значимых проектов; упрочнение связей между современной наукой, высшей и средней школой.

Миссией мероприятия является выявление и развитие у молодежи творческих способностей и интереса к научно-исследовательской деятельности, создание необходимых условий для поддержки одаренной молодежи,



распространение и популяризация научных знаний.

Почетные гости конференции – Беляев Андрей Николаевич (первый зам. главы администрации г. Мценска); Крюков Юрий Владимирович (начальник отдела дошкольного, общего и дополнительного образования управления образования администрации г. Мценска). Председателями экспертных комиссий являются представители Приокского государственного университета. Приветствуя гостей, директор Мценского филиала ПГУ Е.В. Жарких отметил, что участие в конференции откроет ценность интеллектуального труда в области науки, позволит каждому найти свою тропинку в познании и творчестве. Проектная деятельность учащихся — одна из важнейших составляющих образовательного процесса. Представляется важным, что данная конференция становится регулярным мероприятием, вносявой вклад в налаживание связей между творческой молодежью учебных заведений России.

В работе конференции приняли участие 125 человек. География участников конференции представлена 24 учебными заведениями. Всего было заслушано 108 докладов участников.

Все учебным учреждениям вручили сертификаты участников. В каждой секции определены победители и призеры.

Данилова Е.Г., ст. методист отдела по УМР





Ох, уж эти Обезьянки !!! Вы родились под знаком обезьяны, вы личности очень яркие, всегда находящиеся в центре внимания. Вы исследователи, изобретатели, первопроходцы.

Знаменитости, рожденные в год Обезьяны

Юлий Цезарь, Жак Ширак, Дэвид Копперфилд, Джоан Кроуфорд, Тимоти Далтон, Чарльз Диккенс, Леонардо да Винчи, Элизабет Тейлор, Эдвард Кеннеди, Гарри Трумэн.

Обезьяна - интеллектуал, у нее большая жажда к знаниям. Она все читала, знает бесконечно много вещей, в курсе всего, что происходит в мире. Она хорошо образована и обладает такой прекрасной памятью, что может вспомнить мельчайшие детали виденного, прочитанного или слышанного. Она изобретательна и оригинальна до крайности!



Поздравляем - вам повезло родиться в год обезьяны! Это очень умное, но и очень веселое животное. Пусть следующий год каждому из вас принесет благополучие и успех, подарит новые блестящие идеи и поможет воплотить их в жизнь. Пусть в ваших семьях царят мир и взаимопонимание, а любовь близких людей неизменным горячим пламенем будет согревать в любую минуту. Пожелаем друг другу профессионального роста, оптимизма и веры в себя!

В Новом году желаем вам 12 месяцев здоровья, 53 недели счастья, 365 дней успеха.

8760 часов радости, 525600 минут любви и 31536000 незабываемых секунд!

Обезьяньи суэтни
Всех выводят из себя.
Для самой же - развлеченье:
Это год ее правленья.
Всех обманет и проскочит,
Даже лапки не намочит.
То не ложь - одна игра.
К людям-то всегда добра.



Уважаемые наши Абульфат Константинович, Сергей Яковлевич, Валентина Дмитриевна, Любовь Сергеевна, Николай Иванович!

Вы рождены в год огненной обезьяны. Вы энергичны и умеете настоять на своем. Круг ваших интересов особенно разносторонен, что временами отвлекает от основных целей, заставляя терять возможности, а иногда и недополучая выгоды, на которую вы рассчитывали. Но... вы и упрямее остальных.

Дорогая, Татьяна Валерьевна!

Вы - это интеллект, любознательность, начитанность и способны достичь значительного успеха в любой профессиональной сфере, причем особенно даются вам профессии солидные и требующие сосредоточенности, что связано с некоторой отрешенностью и необщительностью в характере.

Впрочем, свойства натуры не делают вас угрюмой и неконтактной, а напротив, заставляют быть заботливее, великолушнее. Желтая обезьяна - наиболее спокойная и уравновешенная.

Глубокоуважаемые наши Евгений Владимирович, Константин Александрович, Татьяна Владимировна, Наталья Владимировна, Елизавета Алексеевна, Ольга Сергеевна!

Вы одни из самых умных и мудрых, но при этом бываете иной раз так тщеславны и самоуверенны... Вам, как никому, присущи целеустремленность и сильная воля. Согласитесь, наибольших результатов вы достигаете в индивидуальной деятельности. Как представители металлических обезьян, вы очень любите шумные вечеринки, массовые гуляния, презентации и т.п.

Пусть следующий год каждому из нас принесет благополучие и успех, подарит новые блестящие идеи и поможет воплотить их в жизнь. Пусть в ваших семьях царят мир и взаимопонимание, а любовь близких людей неизменным горячим пламенем будет согревать в любую минуту. Пожелаем друг другу профессионального роста, оптимизма и веры в себя!

Год, ударно поработав,
отдохнуть пора пришла,
С новым годом вас, коллеги,
отложите все дела.

Руководство, чтоб хвалило,
чтобы рост карьеры был,
чтобы сильно не бранило,
если что-то ползабыло.

Мы желаем вам зарплату,
Чтоб мешками уносить,
По соседству с Аспутатом
Домик, чтоб смогли купить.

От души мы поздравляем,
С вами мы одна семья,
Счастья, радости желаем,
И успехов вам, друзья!



От имени Деда Мороза:
Мишутки Паша, Серёжа, Ромик и Снеговичок Леночка.



Немного о зимней сессии...

Вот и приходит очередная сессия в нашу студенческую жизнь. Что же ждать от нее? Какие будут результаты? У кого-то она будет первая в жизни, у кого-то предпоследняя. Некоторые пытаются достичь максимального результата, а другие надеются, чтобы хоть как-то повезло. Я помню, что в мою первую сессию я не предполагала, что же от нее ожидать. Готовилась, как и все, к экзаменам, учila билеты, не спала ночами и с нетерпением ждала первых оценок в зачетной книжке. В результате моя первая сессия прошла удачно: я сумела преодолеть волнение от неизвестности и новизны всего процесса, получить достаточно знаний, чтобы успешно ответить на вопросы. Чтобы получить положительную оценку на экзамене или зачете, надо не пропускать учебные занятия, работать на лекциях, практических занятиях. Не каждый студент соблюдает эти правила и результаты оставляют желать лучшего. Множество разных объяснительных лежат на столах у куратора: то живот заболел, то бабушке ключи отвезти надо, то молоко забыл выключить, то сестру нужно из детского сада забрать. Но чем ближе сессия, тем меньше количества прогулов и отмазок. Для каждой сессии есть свои самые важные требования. Есть старая шутка: Преподаватель на экзамене спрашивает заметно волнующего студента:

-Что Вы так волнуетесь, Вы что, что боитесь моих вопросов?

-Нет, я боюсь своих ответов!

Чтобы не бояться этих самых ответов, необходимо подготовиться к экзаменам, действовать надо решительно, дать преподавателю знать, что ты полностью уверен в своих ответах. Не нужно переживать, обязательно будь жизнерадостным. Когда твоя задача уже выполнена, тебе необходимо ждать самого наилучшего результата. Даже если оценка тебя недостаточно устраивает, не стоит волноваться. Зато ты будешь знать, к чему стремиться. Самое прекрасное ощущение приходит к студентам после сессии. Это то чувство, когда понимаешь, что все закончилось, результаты оглашены, каждый получил то, что заслужил. То чувство, когда осознаешь, что начинаются каникулы. Надеюсь, что эти советы помогут Вам достойно сдать зимнюю сессию и весело отметить новогодние праздники. Сердечно поздравляю Вас с Наступающим Новым годом и Рождеством! И пусть в Новом году Вам удастся покорить самые высокие вершины, а для этого, конечно, нужны здоровье, оптимизм, вера в свои силы, любовь и поддержка близких людей.

Чтобы сессию пройти без всяких там забот,

Нужно увлеченно проучиться целый год.

Чтоб правильно предметы понимать,

Успешно на билеты отвечать,

Вам нужно педагога уважать.

И в заключение хочу я вам сказать,

Чтобы веселья уровень поднять,

Стимул для себя определить

И хороший результат заполучить,

Гранит науки надо прожевать,

А потом уж можно и гулять.

Пиксины Любовь, студентка ИФ

В канун Нового года был проведен мастер- класс «Технология приготовления новогоднего бисквитного торта». Будущие кондитеры под руководством преподавателя

презентацией, все присутствующие могли подробнее ознакомиться с историей возникновения бисквита, с технологией приготовления бисквитного торта и способами оформления.

Все желающие могли принять участие в мастер- классе. Зав. кафедрой ИТД Р.В. Анисимов, студенты Максим Бачков, Максим Реховский, Бондарев Алексей, Мичношев Арсен отлично справились с заданием по украшению новогодних пряников. Зрителям представилась

возможность пропробовать кондитерские изделия.

И они с удовольствием это сделали. Надеемся, что данное мероприятие помогло большинству проявить свои творческие способности.

Шенькова Вера, студентка ИФ

Марченко

кой И.А. изготовили бисквитные торты с новогодней атрибутикой. Шенькова Вера, Таракова Анна продемонстрировали навыки оформления новогоднего торта кремом на основе растительных сливок. Шенькова Вера и Шмелева Дарья презентовали новогодний пряник. Участие в приготовлении новогодней продукции также приняли Ирина Харламова, Анастасия Фомина, Екатерина Лизунова. Мероприятие сопровождалось подготовленной

возможностью пропробовать кондитерские изделия.

И они с удовольствием это сделали. Надеемся, что данное мероприятие помогло большинству проявить свои творческие способности.

Шенькова Вера, студентка ИФ



Это интересно

Задолго до того, как люди начали праздновать Новый год, жители Древнего Египта в декабре, в самый короткий день года, приносили зеленые пальмовые ветви в свои дома, как символ победы жизни над смертью. Римляне в честь бога земледелия украшали дома зелеными листьями в зимний праздник Сатурналий. Жрецы-дрuidы вешали на дубовые ветки золотые яблоки во время празднества зимнего солнцестояния. Первое письменное упоминание о Рождественской (Новогодней) елке относится к 16-му столетию. В немецком городе Страсбурге и бедняки, и знатные семейства зимой украшали ели цветной бумагой, фруктами и сладостями. Традиция праздновать Новый год с елкой появилась в России при Петре I. В 1699 году он издал указ, которым ввел новое летоисчисление - от Рождества Христова, а Новый год повелел праздновать по-европейски - 1 января. В 20-х годах прошлого столетия большевики запретили устраивать елки и праздновать Новый год. В декабре 1935 года праздник "реабилитирован", и в 1936 году в Колонном зале Дома Союзов была устроена елка для детей и молодежи. В 1954 году впервые зажглась главная елка страны - Кремлевская, которая искрится и сверкает каждый Новый год.

Фотохроника: Студенческая жизнь 2015



«И радости, и боль земная»

Контролёр общежития Нина Фёдоровна Замуруева пишет стихи. Детство Нины Фёдоровны прошло в деревне Алексеевка, Урицкого района, Орловской области. Затем в г. Орле получила специальность строителя, семью создала в Мценске. Нина Фёдоровна часто вспоминает о прожитых годах в деревне, своих родителей, свою юность и первую влюблённость. Сейчас родной деревни практически нет. Но Нина Фёдоровна с детьми и внуками иногда посещает свою малую родину. После одной из таких поездок неожиданно родились стихи. С тех пор она их и пишет. Грустит Нина Фёдоровна, что простой деревенский быт разрушается под натиском современной городской жизни, что пустеют и умирают русские сёла, что стирается память о предках, забываются родные традиции и скучеет душа человеческая... Её стихи – это воспоминания, рассуждения о деревеньке, с которой ассоциируется детство, о родном доме, о своих родителях, о родной природе. «Конечно, мои стихи – это не совершенство, но они идут из души» – говорит Нина Фёдоровна.

**Годы.**

Бежит безжалостное время,
Не замедляя бег.
Несмотря на радость,
На потери и успех.
Так и наши годы
Пролетели не зря:
То детишек растили,
То учили,
Сами на работу спешили.
Охраняли их покой как могли,
Чтоб ненастные дни стороной
обошли.
Выросли дети, разлетелись
Кто куда из домашнего гнезда.
Ждешь, тоскуя, домой -
Пожалеть, обогреть,
накормить,
И от бед уберечь.
И так до следующих встреч.

О деревне

Убитая деревня - убита
без войны
И в этом виноваты,
Наверное, все мы.
Умирает село, умирает,
Здесь никто не поет
И никто не гуляет,
Нет открытых дверей,
И никто не встречает гостей.
Лишь шумят тополя,
Да ракиты над рекой:
Словно память о жизни
былой.
Зарастает усадьба крапивой,
Где нахмурился домик пустой.
Что случилось
С тобою, Россия,
В этой жизни
Такой не простой?

Афоничкина Е. Н., заведующая складом.
Что бы они хотели пожелать читателям газеты «Инверсия»?

Что пожелать читателям газеты
В «обезьянem» наступающем году?
Чтобы счастливы всегда все были, словно дети
С собой бы жили и с людьми в ладу.
Чтобы каждый новый день дарил
Вам только радость,
Пускай всегда сопутствует удача,
А жить иначе нам никак нельзя!!!

**Онлайн-шпарка**

Не помню, с чего началось, но меня постоянно притягивают машины и механизмы. В детстве часто мешались с братом отцу в гараже. Потом пошли мопеды, мотоциклы, ну и первая машина. В 2005 было получено водительское удостоверение, и первое разрешение покататься на отцовской машине. Это была ВАЗ 21013 или «копейка». К тому времени в прокат вышло несколько частей фильма «Форсаж» и каждый второй болел скоростью. Народ ставил на свои авто различного рода «банки», обвесы, заникали автомобиль так, что он скреб дном по «лежачим полицейским», ставили музыкальную систему, звуки которой можно было слышать задолго до появления самого авто. И все без исключения маялись вопросом – как увеличить мощность двигателя. Что не обошел стороной и я вместе с младшим братом. Была мода на гонки по улице, резкие старты со светофора. Это зачатую создавало препятствие движению. По этой причине начали проводиться за чертой города нелегальные гонки под названием «Drag racing»: соревнование на скорость проезда прямой длиной 402 м. Часто на такие мероприятия приезжали сотрудники ДПС, которые быстро сворачивали данное мероприятие. На одном из таких мероприятий я познакомился с уже немолодым календарно, но молодым в душе, человеком – Стефановым Сергеем, активным пропагандистом автоспорта, неоднократным участником различного рода соревнований. С ним мы ездили на мероприятия в Орел, Карабин, Ливны и т.д. Сергей все время выдвигал идею по поводу проведения легальных гонок типа ралли-спринт в нашем городе. Почему именно ралли-спринт? В данном типе гонок, в отличие от Drag racing, в котором победа в основном зависит от количества денежной массы вложенной в автомобиль, победа ралли-спринт зависит, не только от технической грамотности владельца авто, но от мастерства водителя. Идея проведения такого ралли-спринт поддержал круг энтузиастов, в котором помимо амчан, присутствовала и семейная пара Гурьевых (г. Орел). Но вся проблема упиралась в поиск территории под трассу. В этом вопросе нам на встречу пошло руководство ООО «Мценский керамический завод», которое предоставило для проведения гонок свою территорию. Мы получили поддержку отдельно по работе с молодежью в лице начальника отдела Располова П.А., правоохранительных органов, которые организовывают порядок.

Мценское ВДПО обеспечивает средства пожаротушения. На данный момент уже проведено 6 этапов первенства г. Мценска и 1 этап зимнего первенства города по ралли спринт. В качестве участников предполагались любители, профессионалы и просто неравнодушные к этому виду спорта. Но оказалось, есть интерес и за пределами нашей области: Орел, Ливны, Болхов, Новосиль, Тула, Калуга, Курск, Воронеж, Брянск, Белгород и т.д. Многие, побывав один раз, не пропускают последующие мероприятия. Отзывы об организации и проведении соревнований положительные. В будущем планируется проведение еще 3-х этапов зимнего первенства г. Мценска по ралли спринт, к участию в которых приглашаются все желающие. Всю необходимую информацию о времени и правилах проведения можно получить в группе «Вконтакте» по ссылке <http://vk.com/club87116697>. Приезжайте и пробуйте свои силы!

Пусть будет риск и драйв!

Мценское ВДПО обеспечивает средства пожаротушения. На данный момент уже проведено 6 этапов первенства г. Мценска и 1 этап зимнего первенства города по ралли спринт. В качестве участников предполагались любители, профессионалы и просто неравнодушные к этому виду спорта. Но оказалось, есть интерес и за пределами нашей области: Орел, Ливны, Болхов, Новосиль, Тула, Калуга, Курск, Воронеж, Брянск, Белгород и т.д. Многие, побывав один раз, не пропускают последующие мероприятия. Отзывы об организации и проведении соревнований положительные. В будущем планируется проведение еще 3-х этапов зимнего первенства г. Мценска по ралли спринт, к участию в которых приглашаются все желающие. Всю необходимую информацию о времени и правилах проведения можно получить в группе «Вконтакте» по ссылке <http://vk.com/club87116697>. Приезжайте и пробуйте свои силы!

Анисимов Р.В., зав. кафедрой ИТД

Резник Л.Е., преподаватель. Какой Новый год запомнился больше всего и чем?

Новый год – это самый красивый, яркий, загадочный и сказочный праздник в году. В конце года всегда хочется подвести итог уходящего года и вспомнить все самое хорошее и лучшее, что было в уходящем году. Для меня 2015 год – удачный год. Мой сын окончил вуз и стал дипломированным специалистом в области политологии и продолжил свое обучение в аспирантуре. И это один из самых счастливых моментов в уходящем 2015 году. Хочу поздравить всех с Новым 2016 годом!!!

Здоровья, удачи, терпения, взаимопонимания и взаимоуважения друг к другу, благополучия и благосостояния!

Музалёва И.А., преподаватель Чем запомнился уходящий 2015 год?

Уходящий 2015 год мне запомнился прежде всего тем, что он был объявлен в России годом Литературы. Мне очень хочется чтобы и в следующем 2016 году все мы больше читали, чтобы хорошая книга играла серьезную и значимую роль в нашей жизни. Я просто убеждена в том, что именно книга является нашим вечным наставником и учителем, она помогает нам жить!



Финагешина Елена, студентка ФЭБИ, 4 курс. Как вы планируете встретить этот 2016 год?

Праздничную ночь планирую встретить в кругу семьи: с родными и близкими мне людьми, с настоящей, живой елкой и шикарным салютом. Потом мы, наконец-то, встретимся всей компанией друзей и продолжим встречу этого волшебного праздника. Желаю, чтобы вы никогда не грустили и не унывали и всегда шли к намеченной цели!



Колганов Аюб, ИФ, 1 курс. Любите ли вы Новый год?
Как же не любить Новый год, это же самый главный праздник в году! Я люблю Новый год, потому что он с детства приносит ощущение чего-то волшебного, чудесного и прекрасного, а еще за его праздничную атмосферу! Этот день сближает каждого из нас между собой. Заставляет сплотиться в одну дружную семью. Открывает огромные перспективы и служит хорошим пинком для уверенных действий. А, вообще, Новый год – это сказочная пора, когда происходит что-то удивительное и прекрасное. За это я и люблю Новый год! Поздравляю всех!!!



В связи с приближающимся праздником мы решили пройтись по университету и задать студентам и преподавателям несколько вопросов, связанных с празднованием Нового года:

Крючкова Юлия, секретарь приемной директора МФ ПГУ. Сбылись ли желания, загаданные под бой курантов?
Каждую новогоднюю ночь под бой курантов я загадываю желание. И каждый год я знаю, что оно непременно сбудется, так уж повелось у меня с детства. В детские годы мои желания были материальны: детская косметика, игрушки, сладости. Но, повзрослев, я поняла, что некоторые вещи невозможна купить... И вот тогда моим желанием из года в год стало достижение поставленных целей, которые я заранее обдумываю в преддверии Нового года. И их уже достигнуто немало: любить и быть любимой; преодолеть свой самый большой страх; простить давнего обидчика и сказать ему об этом; знать, что для родителей я – гордость; как можно чаще радовать и удивлять своих родных; знать, что я кому-то полезна и еще немало того, что будет достигнуто мною...
Хочу пожелать исполнения всего, что загадаете под бой курантов!!!

